

# 新农合门诊统筹新增15种疾病

## 高血压、糖尿病等11种疾病报销比例为40%

本报威海5月14日讯(见习记者 赵辉)近日,威海市卫生局出台了《威海市新型农村合作医疗门诊慢性病管理办法》,高血压、冠心病等15种慢性病纳入全市门诊统筹。

其中高血压、冠心病、糖尿病等11种疾病报销比例为40%,每人每年最高补助500元;恶性肿瘤放化疗、6-14岁苯丙酮尿症(恶性)报销比例执

行同级别医院住院补偿比,每人每年最高补助2万元。门诊慢性病的认定、管理和费用报销将进一步规范。

据了解,门诊慢性病定点医院是从新农合定点医院中择优选择的。其中,精神和心理性疾病限于威海市经区医院及各市精神卫生防治机构;传染性疾病限于市及各市传染病医院或设有传染病科的

二级以上综合医院;血液系统疾病限于全市设置血液科的二级以上综合医院;恶性肿瘤放化疗限于全市二级以上综合医院;终末期肾病透析治疗限于市卫生局审查批准并进行执业登记的医疗机构;6-14岁苯丙酮尿症限于各级妇幼保健机构;其他慢性病定点医院由各市区(开发区、工业新区)卫生行政部门自行确定。

# 摩托车骑了三天就漏油

## 一个月后发动都成问题,经消协调解经销商已承诺修理

本报威海5月14日讯(记者 齐璐 通讯员 付海燕)买了一辆价格为4800元的三轮摩托车,刚骑了三天就漏油,经销商对此解释为正常现象。而在一个月后,摩托车连发动都成了问题。14日,环翠消协接到了这样一个市民投诉。

今年4月份,市民张先生在威海一家店内花费4800元购买了一辆三轮摩托车。可刚使用了三天,这辆新购买的摩

托车就漏油了。张先生立刻找到经销商要求进行修理,可经销商却解释称这是正常现象,并表示该摩托车的首次保养,应该是在使用一个月之后,或者是行驶达到500公里。

听经销商这么说,张先生就没有坚持要求修理。因为没有维修,经销商并没有填写维修记录。继续使用了一个月的时间,张先生感觉摩托车的发动机在使用时,热起来的速度越来越快,而且漏油现象也加重了不少。不仅如此,使用一个月后摩托车连发动都成了大问题,经常发动不起来。

张先生认为摩托车肯定存在质量问题,14日直接前往环翠消协投诉。消协联系经销商进行协商,经销商承诺负责给张先生修理,并且会按程序填写维修记录。消协提醒消费者,在车辆维修后,应要求经销商正规填写维修记录,以维护自己的权益。



### 急救学习

5月12日是全国防灾减灾日。为此,鲸园办事处光明等四社区开展居民学习急救常识活动,社区卫生服务中心医生指导了居民如何进行心肺复苏术,以及遇到地震、触电等突发情况的急救常识。

本报记者 吕修全 摄

# 感恩父母



13日,联桥集团为每位员工母亲寄去了一张精美的贺卡和一份洗浴套装礼物,以感谢全体员工母亲长期以来对子女的理解和支持。据悉,为庆祝母亲节到来,联桥集团自4月11日至5月13日,组织全体员工及父母分四个批次前往韩国或河南进行了为期五天的春游活动。



# 招虎山国家森林公园

各旅行社均可报名

自驾游路线:威海→青威高速→海阳口下→第三个红绿灯右转→向东直行→宅子头左转→直行约5分钟即可到达景区(中午可在景区内餐厅就餐)

景区地址:烟台·海阳

网址: www.zhaohushan.com

联系电话: 0535-3638000 威海办事处: 13181880606

